

初中小学腊月十四开始放寒假

烟台义务教育阶段学校寒假5周暑假7周,有别于全省的“4+8”

本报12月23日讯(记者 李楠楠) 23日,记者从教育部门获悉,烟台各中小学寒暑假放假时间确定,烟台实行“5+7”制,不同于全省“4+8”的假期制度。其中,义务教育阶段学校寒假放假时间为2015年2月2日至3月8日(农历腊月十四至正月十八);普通高中学学校寒假放假时间为2015年2月12日至3月7日(农历腊月二十四至正月十七)。

“2014-2015学年度,我市义务教育阶段学校寒假放假时间为2015年2月2日至3月8日(农历腊月十四至正月十八);暑假放假时间为2015年7月13日至8月30日。普通高中学学校2014-2015学年度寒假放假时间为2015年2月12日至3月7日(农历腊月二十四至正月十七),暑假放假时间为2015年7月13日至8月30日。”23日下午,不少家长群里都在传着这

么一放假通知,让很多家长疑惑不已。

“之前学校安排的是1月26日放假,这份通知是真的假的?”不少家长在群里发出疑问。

记者就此咨询了烟台市教育局和芝罘区教体局,得到的答复是肯定的。“今天下午刚刚下发的通知。”芝罘区教体局工作人员说。

据了解,22日省教育厅下发

了《关于2015年中小学假期安排有关工作的通知》。其中规定,义务教育阶段学校寒假时间为4周,暑假时间为8周,普通高中寒假时间为3周,暑假时间为7周。细心的市民会发现,烟台市中小学寒假时间为5周,暑假时间为7周,与全省的不太一样。

据介绍,义务教育阶段学校寒暑假具体时限由市教育局统一规定,烟台作为沿海城市,

冬天夜长昼短且时有暴雪天气,而夏季酷暑较少,适当调整寒暑假既可以避免和减少冬天恶劣天气下学生上学、放学途中造成的安全隐患,又可以节省冬季的采暖耗电费用,符合国家节能环保的政策要求。所以,从2009年开始,烟台市经省教育厅同意,试行寒暑假“5+7”假期制度,全年寒暑假保持12个周不变。

港城流感盛行,儿科门诊“爆棚”

本报12月23日讯(记者 宋佳) 近来,流感进入流行期,烟台各医院的儿科门诊“爆棚”,有的医院儿科日门诊量达800多人次,较往年同期明显增加。

23日上午9点多,走进毓璜顶医院儿科门诊和儿科输液室,放眼望去全是孩子的面孔,年龄小的在父母怀里抱着,年龄大的就依偎在父母身上,不少孩子的额头上都贴着退热贴。

5岁的乐乐在二马路附近的一家幼儿园上学,陪他输液的奶奶王女士告诉记者,“这茬感冒真厉害,小孙子生病前,班里有四五个孩子都感冒发烧请假了,小孙子今天是第三天打吊针,把照顾他的爹妈都传染了。”

据了解,毓璜顶医院儿科门诊的5个诊室已全部开放,即便如此,医生们还是忙得

不可开交。“每天早晨提前半小时上班,要不然病号看不完。”该院儿科门诊主任李爱敏告诉记者,中午加班到1点多,有时都顾不上吃饭,近日儿科门诊平均每天的门诊量是800多人次,淡季门诊量只有400多人次。“一天下来,医生们总会交流,虽然没有化验流感毒株,但根据临床表现能够确认是流感病毒惹的祸。”李爱敏说。

23日下午,记者从烟台山医院、开发区医院了解到,两家医院的儿科门诊同样出现“爆棚”情况,门诊量较淡季多了一倍。

“相较去年同期,今年流感影响更大,增加了两成多。”李爱敏介绍,往年都是下完雪后,流感患儿会明显减少,但今年烟台几场大雪不仅没有“浇灭”流感病毒,反而像激活了似的,具体原



23日,在毓璜顶医院儿科门诊内,很多家长带着感冒的孩子来打吊瓶。 本报记者 李泊静 摄

因尚不清楚。去年虽然下雪不多,但这个时候的流感患儿并没有这么多。

“流感属于病毒性传染病,没有特效的治疗手段,因

此要以防为主,流感疫苗是预防流感的安全有效的方法。”市疾控工作人员说,孩子们也要加强体育锻炼,增强体质。

头条链接

假期内严查 有偿家教行为

每逢假期,都是家长投诉教师有偿家教或学校统一补习的重灾阶段。对此,省教育厅强调,学校不得占用寒暑假集体组织学生军训,学校不得以任何借口在假期要求或组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教,坚决杜绝违规办学行为发生。 本报记者 李楠楠

相关新闻

宝宝感冒发烧 先到医院查血

“此次流感对孩子影响比较大,多集中在8个月到10岁前后的孩子。”李爱敏介绍,家里如果发现孩子发热超过两天,建议先到医院做血常规检查,以此来分辨是细菌性感冒还是病毒性感冒。

流感是病毒性感冒的一种,比普通感冒要厉害一些。“如果孩子退热了,精神状态良好,家长不必要担心。”李爱敏说,也没必要都往大医院扎堆,平时在家按时吃药,多喝水,注意体温就好。

本报记者 宋佳

百度百科

什么是LiveHouse

LiveHouse最早起源于日本,并迅速风行于欧美地区。和普通的酒吧不同,LiveHouse一般都有顶级的音乐器材和音响设备,非常适合近距离欣赏各种现场音乐。由于观众和艺人距离非常近,所以在LiveHouse中的演出气氛往往远胜于大型体育馆的效果。

公益音乐节:最后三天倒计时

LiveHouse的顶级音响将给您带来不一样的听觉感受

本报12月23日讯(记者 陈莹) 本报与躁动社·中国联合主办的将于27日开唱的“不止是梦想——公益音乐节”开始最后三天倒计时。喜欢到现场听音乐,玩摇滚,听民谣的市民朋友们,可以在2014年的最后一个周末彻底放松一下了。

“LiveHouse其实是一个舶来词,在北上广这些一线城市非常火爆。”此次音乐节活动地点哈瓦那酒吧老板小肆说,与

普通的酒吧不同,LiveHouse这类室内场馆具备专业的演出场地和音响。因为演出效果好,能更真实地还原现场,而且组织灵活,成本也低,LiveHouse在国内很多城市常常能看到,但在烟台不多见。

“不止是梦想——公益音乐节”的举办,躁动社·中国有着不可磨灭的功劳。2008年11月,经常出没于全国各大音乐节的鲁子、文杰、老袁、任天笑、

赵天明和张鹏六个烟台小伙子,因为音乐聚到了一起成立了躁动社。

“2009年夏天,躁动社的哥们儿找到我时,其实已经在烟台举办了几次演出。”小肆说,因为不仅挣不到钱而且还亏本,先后几个提供演出场地的酒吧都不肯再合作了。而喜欢音乐的小肆与躁动社的小伙子们一拍即合,开始了连续五年的不间断合作。

“LiveHouse与酒吧驻唱是不同的,这次演完,下次不一定什么时候会遇到。”小肆说。

此次公益音乐节门票预售价格为70元,当日现场价格90元。咨询电话:13176389898。预售票方式:1.淘宝店:http://rockage.taobao.com;2.实体票售卖地址:莱山区烟台大学万象城西广场“第三空间咖啡酒吧”;芝罘区环山路3号润利大厦1603室。